

Мама, папа, я - знающая Правила семья

▶ Современный мир невозможно представить без машин, велосипедов, автобусов и светофоров. Ежедневно мы переходим дорогу, ждём, пока загорится зелёный свет светофора, чтобы бежать в школу или на работу. На дороге, по которой бесконечно снуют машины, существует очень много опасностей. Аварии, автокатастрофы в мире происходят буквально каждый день. Почему? Ответ очевиден. В разных странах везде свои правила, и дорога - не исключение. Но многие даже и не знают Правил дорожного движения, пешеходы или водители - неважно. Аварии происходят по вине и тех, и других.



Чтобы хоть немного исправить эту печальную ситуацию, педагоги центра дополнительного образования с. Койгородок С.И.Карева, А.Ю.Мадяр, А.Н.Грефенштейн совместно с сотрудником Госавтоинспекции С.Е.Костиной на протяжении учебного года провели цикл мероприятий, направленных на углубление знаний ребят в области ПДД, в образовательных организациях района.

Под занавес учебного года был организован семейный праздник «Мама, папа и я - знающая ПДД семья». В соревновании приняли участие пять креативных, дружных семей. А начались они с презентации их творческих визиток, рассказывающих о семейных традициях, общих увлечениях и т.д.

Командам было предложено выполнить несколько заданий. Самым сложным оказалось преодолеть на велосипеде полосу препятствий («змейка», «узкий проезд», «поворот на прямую дорогу» и «слалом»), причем задание выполняли как родители, так и дети. Было забавно наблюдать, как некоторые взрослые и ребята, не владеющие навыками езды на велосипеде, пытались пройти этот этап. Но никто не растерялся и не ступешвал. Весело было всем!

На следующем этапе, пока мамы и папы решали тесты на знание ПДД, ребята рисовали дорожные знаки, которые получились весьма оригинальными.

Хорошо ли жители Койгородка помнят дорожные знаки, установленные на его улицах? Именно такое за-

дание было предложено и нашим конкурсантам: угадать по карте села, где и какие знаки дорожного движения расположены. Надо отдать должное - они все хорошо помнят, а вот изобразить знаки затруднились.

Почти все семьи оперативно справились с составлением пазлов из дорожных знаков, хотя это было довольно сложно - не все смогли правильно их назвать, зато своими словами правильно описали.

Победителя из этих пяти сильнейших команд было выбрать очень сложно, но соревнование есть соревнование - без него никак не обойтись. Победителем признана семья Миланы Никитиной. Второе место разделили сразу две семьи - Дарьи Каревой и Элины Акопян. На

третьем месте - семья Анастасии Драгнуновой. Совсем чуть-чуть от них отстала семья Полины Мешайкиной и Евгении Кувиркиной.

Все участники награждены грамотами, памятными призами, им вручены буклеты с новыми ПДД, фликерами, которые будут напоминать им о нашем интересном конкурсе, а главное - о безопасном и ответственном поведении на дороге.

В заключение праздника дети вместе с родителями присоединились к Всероссийской акции «Сохрани детскую жизнь», которая прошла 21 мая по всей России.

**И. Голдобина,
С.Егорова.**